
1 m  40 cm  

60 cm  1 m  

25 cm 

25 cm 

Rest des 
abgesägt 

en 

Brettes 

1 m  
Abgesäg 

tes Brett 

  2,40 m 

3,75 m 

Aufgabe 9: Das Parkett 

 
Patrick möchte Parkett in einem rechteckigen Raum der Länge 3,75 m und der Breite 2,40 m verlegen.  

Die Parkettbretter sind rechteckig mit einer Länge von 1 m und einer Breite von 25 cm.  

Ein Verkäufer fertigt Patrick eine Zeichnung an, um ihm zu erklären wie er vorgehen muss.  

Wenn Patrick ein Brett zusägt um eine 

Reihe zu beenden, verwendet er den Rest um eine neue Reihe zu beginnen . 
 

Wie viele Bretter braucht er ? 


